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CONTACTLESS ACTIVE IDENTIFIER
U-PROX access control system

Manufacturer: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION

Mykoly Hrinchenka str. 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine
LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declares, that the U-PROX Auto TAG complies
with the Radio Equipment Directive 2014/53/EU and with the Directive 2011/65/EU
(RoHS). The original Declaration of Conformity is available on the website
www.access.u-prox.systems in the Certificates section.
ES TARJETA ACTIVA SIN CONTACTO
Sistema de control de acceso U-PROX
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Calle Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que el U-PROX Auto TAG cumple con la
Directiva de Equipos de Radio 2014/53/UE y con la Directiva 2011/65/UE (RoHS). La
Declaracion de Conformidad original estd disponible en el sitio web
Www.access.u-prox.systems en la seccion de Certificados.
FR IDENTIFIANT ACTIF SANS CONTACT

Systeme de contréle d'acces U-PROX

Fabricant: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION

Rue Mykoly Hrinchenko, 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION déclare que le U-PROX Auto TAG est conforme a
la Directive sur les équipements radioélectriques 2014/53/UE et & la Directive
2011/65/UE (RoHS). La Déclaration de Conformité originale est disponible sur le site
web www.access.u-prox.systems dans la section Certificats.
PT TAG ATIVO SEM CONTATO

Sistema de controle de acesso U-PROX

Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION

Rua Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania

A LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que o U-PROX Auto TAG estd em
conformidade com a Diretiva de Equipamentos de Rédio 2014/53/UE e com a Diretiva
2011/65/UE (RoHS). A Declaragdo de Conformidade original esta disponivel no site
WWw.access.u-prox.systems na segéo Certificados.

BE3KOHTAKTHUIA AKTUBHUIA IAEHTU®IKATOP
Cucrtema koHTposito goctyny U-PROX
Bupo6Huk: TOB “IHTerpeiites TekHikan BixH /14"

03038, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Mukonu I'piHueHka, 2/1
TOB “IHTerpelites TekHikan BixH /114" 3asBnse, Lo U-PROX Auto TAG Bignosigae Jupektusi
npo pagioo6nagHaHHa 2014/53/EU Ta lupekTuiei 2011/65/EU (RoHS). OpwriHan Jeknapayii
BiANOBIAHOCTI AOCTYNHIIA Ha Be6-CaliTi www.access.u-prox.systems y pozaini Ceptudikati.

PL AKTYWNY IDENTYFIKATOR ZBLIZENIOWY

System kontroli dostepu U-PROX
Producent: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION

03035, Ukraina, Kijow, ul. Mykoty Hrinczenka, 2/1

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION os$wiadcza, ze U-PROX Auto TAG jest zgodny z
dyrektywg 2014/53/UE w sprawie urzadzen radiowych oraz dyrektywg 2011/65/UE w
sprawie ograniczenia stosowania niektérych niebezpiecznych substancji w sprzecie
elektrycznym i elektronicznym (RoHS). Oryginalna deklaracja zgodnosci jest dostepna na
stronie www.access.u-prox.systems w sekgji Certyfikaty.
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U-PROX Auto TAG - is a contactless active identifier designed to
identify vehicles and improve logistics performance. Can be
used for marking vehicles, large expensive items, carts,
containers, etc.

CAUTION. UPDATE THE FIRMWARE OF THE READERS TO THE LATEST VERSION
BEFORE USE

Functional parts of the device (see picture)
1. Top case cover 3. LED indicator
2. Bottom case cover 4. Capsule with device

5. On / Off switch
6. CR123A battery
TECHNICAL SPECIFICATIONS

8 byte

2.4 GHz, up to 12 m, secure two-way
communication with 256 bit key

CR123A, 3V battery
up to 3 years
-10°C to +40°C

Identifier code length

Wireless interface

Power

Service life of battery

Operating temperature
range

Cover color

black
85x20,9%x20,4mm & 0,1kg

Dimensions & Weight
COMPLETE SET
1. U-PROX Auto TAG; 2. CR123A battery (pre-installed); 3. Instruction

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE.
DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

CAUTION. U-PROX AUTO TAG IS DELIVERED IN OFF MODE. TO TURN ON THE
DEVICE, MOVE THE SWITCH TO THE ON POSITION

WARRANTY
Warranty for U-PROX devices (except batteries) is valid for two years after the
purchase date. If the device operates incorrectly, please contact

support@u-prox.systems at first, maybe it can be solved remotely.

U-PROX Auto TAG - es un Tarjeta activa sin contacto disefiado
para identificar vehiculos y mejorar el desempefio logistico. Se
puede utilizar para marcar vehiculos, grandes articulos caros,
carros, contenedores, etc.

PRECA}JCIéN. ACTUALICE EL FIRMWARE DE LOS LECTORES A LA ULTIMA
VERSION ANTES DE UTILIZARLOS

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Tapa de la caja superior 4. Capsula con dispositivo

2. Cubierta inferior de la caja 5. Interruptor de encendido / apagado
3. Indicador LED 6. Bateria CR123A

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Longitud del cédigo 8 byte
identificador

Interfaz inaldmbrica

2,4 GHz, hasta 12 m, comunicaciéon
bidireccional segura con clave de 256 bits

CR123A, bateria de 3V
hasta 3 afios
-10°Ca+40°C

Alimentaciénde

Vida util

Rango de temperatura
de funcionamiento

Color de la caja negro

85x20,9%x20,4 mmy0,1kg

Dimensionesde y peso

COMPLETE SET
1. U-PROX Auto TAG; 2. Bateria CR123A (preinstalada); 3. La instruccién

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR UNA
INCORRECTA. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON LAS
REGLAMENTACIONES NACIONALES

PRECAUCION. LA U-PROX AUTO TAG SE ENTREGA EN MODO APAGADO. PARA
ENCENDER EL DISPOSITIVO, COLOQUE EL INTERRUPTOR EN LA POSICION ON

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-PROX (excepto las baterias) es valida por dos afios
después la fecha de compra. Si el dispositivo funciona incorrectamente, péngase en
contacto con support@u-prox.systems al principio, tal vez se pueda resolver de forma
remota.



U-PROX Auto TAG - est unldentifiant actif sans contact congu
pour identifier les véhicules et améliorer les performances
logistiques. Il peut étre utilisé pour marquer des véhicules, de
gros articles colteux, des chariots, des conteneurs, etc.

ATTENTION. METTRE A JOUR LE FIRMWARE DES LECTEURS A LA DERNIERE
VERSION AVANT L'UTILISATION

Parties fonctionnelles de I'appareil (voir image)

1. Couvercle du boitier supérieur 4. Capsule avec appareil

2. Couvercle de la boite inférieure 5. Interrupteur marche/arrét
3. Indicateur LED 6. Pile CR123A

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Longueur du code
d'identification
Interface sans fil

8 octets

2,4 GHz, jusqu'a 12 m, communication
bidirectionnelle sécurisée, clé 256 bits

CR123A, pile 3V
jusqu'a 3 ans

Alimentation

Durée de conservation

Plage de température -10°a+40°C
de fonctionnement
Couleur du boitier noir

Dimensions et poids 85x20,9x20,4mmet0,1kg

ENSEMBLE COMPLET
1. U-PROX Auto TAG; 2. Pile CR123A (pré-installée); 3. L' instruction

AVERTIR. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UNE
INCORRECTE TAPER. ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT AUX
REGLEMENTATIONS NATIONALES

AVERTIR. LE U-PROX AUTO TAG EST LIVRE EN MODE OFF. POUR ALLUMER
L'APPAREIL, PLACEZ L'INTERRUPTEUR EN POSITION ON.

GARANTIE

La garantie des appareils U-PROX (a I'exception des batteries) est valable deux ans
apres la date d'achat.Si I'appareil ne fonctionne pas correctement, veuillez contacter
support@u-prox.systems au début, peut-étre que cela peut étre résolu a distance.

U-PROX Auto TAG - é um identificador ativo sem contato
projetado para identificar veiculos e melhorar o desempenho
logistico. Pode ser usado para marcar veiculos, itens grandes e
caros, carrinhos, contentores, etc.

CUIDADO. ACTUALIZE O FIRMWARE DOS LEITORES PARA A VERSAO MAIS
RECENTE ANTES DE OS UTILIZAR

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Tampa da carcaca superior 4. Capsula com dispositivo
2. Tampa da carcaga inferior 5. Interruptor de ligar / desligar
3. Indicador LED 6. Bateria CR123A

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Comprimento do cédigo
identificador

Interface radio

8 bytes

2,4 GHz, até 12 m, comunicagado
bidirecional segura com chave de 256 bits

CR123A, bateria 3V
até 3 anos
-10°Ca+40°C

Alimentagéo

Prazo de validade

Faixa de temperatura
operacional

Cor da carcaga
Dimensdes e peso

preto
85x20,9x204mme0,1kg

CONJUNTO COMPLETO
1. U-PROX Auto TAG; 2. Bateria CR123A (pré-instalada); 3. A instrucdo
CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UMA DE

MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM OS
REGULAMENTOS NACIONAIS

CUIDADO. A U-PROX AUTO TAG E ENTREGUE NO MODO DESLIGADO. PARA
LIGAR O DISPOSITIVO, COLOQUE O INTERRUTOR NA POSICAO ON.

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-PROX (exceto baterias) é valida por dois anos apés a |
data de compra. Se o dispositivo funcionar incorretamente, entre em contato com |
support@u-prox.systems no inicio, talvez possa ser resolvido remotamente.

U-PROX Auto TAG - 6e3KOHTaKTHWIA aKkTWBHWUI igeHTUIKaTop,
npvisHaYeHuii Ans iaeHTUdiKaLii TpPaHCMOPTHUX 3aco6iB, a TakoX ANs
NiABULLEHHS  NPOAYKTUBHOCTI  NOFICTVKM  NPW  TPaHCNOPTYBaHHI
ToBapiB i BaHTaxiB. Moxe 3aCTOCOBYBaTUCA A8 MapKyBaHHA TPaHCMOPTHUX
3aco6iB, BENNKNX NPeAMETIB, Bi3KiB, KOHTeliHepiB, i T.i.

YBATA. MEPEA, BUKOPUCTAHHAM OHOBITb MIKPOMPOrPAMY 34UTYBAYIB
A0 OCTAHHBLOI BEPCII

DyHKLiOHaNbHi @e1eMeHTV NPUCTPOoLo (A4MB. Ma.)

1. BepxHa KpuLLKa koprycy npuctpoto 5. Mepemukay

2. H/XHSA nnacTyiHa Kopnycy NPUCTPOI0  BIMKHEHHS/BUMKHEHHS

3. CBiTNOAIOAHNIA iHAVKATOP 6. EneMeHT XuBeHHs, 6aTapest
4. Kancyna 3 NpUcTpoem CR123A

XAPAKTEPUCTUKWN
[oBxunHa koay ID
(ineHTUiKaTOpa)

BesgpoToBuii iHTepdelic

8 6anT

2.4TTuy, 40 12 M, 3axXULLEHN
[ABOCTOPOHHIl1 3B'A30K 3 K/to4eM 256 6iT

6aTapes CR123A, 3B
2,0 3-X pokiB
Big -10°C go +40°C

XuBneHHsa

CTpok cnyx6u 6aTapei

[liana3oH po6ounx
Temnepatyp

Konip kopnycy HopHWUiA

FabaputHi posmipmiBara 85x20,9x20,4Mmi0,1 kr
KOMMEKTALLIA
1. U-PROX Auto TAG; 2. batapes CR123A (nonepeaHbo BcTaHoBEHA); 3. IHCTpyKLis

YBATA. 3AMIHA E/IEMEHTA XVB/IEHHA! HA IHLWINIA HEKOPEKTHOIO TNy
MOXXE MPU3BECTU AO MOXEXI ABO BUBYXY. YTUNI3YUTE BUKOPUCTAHI
ENIEMEHTWU XXUBJIEHHA 3r1AHO 3 MICLLEEBUMU 3AKOHAMW TA MPABUIAMW.

YBATA. U-PROX AUTO TAG MOCTABJIAETbCA BUMKHEHUM. LLLOB BBIMKHYT
NPUCTPIN, NEPEMICTITb NEPEMWKAY Y MOJIOXKEHHA ON

FAPAHTIAHWIA TEPMIH EKCMAYATALLIT

FapaHTiliHWIA TepMiH ekcnnyaTauii Ha npuctpoi U-PROX (KpimM enemeHTiB X1BneHHs)
CKNajae 2 poku 3 AaTu Mpojaxy. SAKWO NPUCTPIA He MPALOE HaNeXHUM YMHOM,
cneplly 3BEPHITLCA A0 SUPPOrt@U-prox.systems, MOX/IVBO Le MUTaHHS MOXHa
BUPILNTY BiaAaneHo.

U-PROX Auto TAG - aktywny identyfikator zblizeniowy, stuzy do
identyfikacji pojazdéw, a takze do poprawy produktywnosci
logistyki podczas transportu towaréw i tadunkéw. Mozna go
stosowa¢ do znakowania pojazdéw, duzych obiektéw, wozkéw,
kontenerdw itp.

UWAGA. PRZED UiYCIEM NALEZY ZAKTUALIZOWAC OPROGRAMOWANIE
SPRZETOWE CZYTNIKOW DO NAJNOWSZE) WERS)!

Elementy funkcjonalne urzadzenia (patrz rys.)

1. Pokrywa gérna obudowy 4. Kapsuta z urzagdzeniem
2. Dolna ptyta obudowy 5. Przetgcznik ON/OFF
3.LED 6. Bateria CR123A

DANE TECHNICZNE

Dtugos¢ kodu ID
(identyfikator)

8 bajtow

Interfejs 2.4 GHz,do 12 m.

bezprzewodowy Bezpieczng komunikacje dwukierunkowa.
Klucz szyfrujgcy ma 256 bitéw

Zasilanie Bateria litowa CR123A 3V

CTtpok cnyx6u 6atapei do 3 lat

Stopien ochrony od -10°C do +40°C

Kolor obudowy czarny

Wymiary i waga
ZESTAW

1. U-PROX Auto TAG;
3. Krotka instrukcja uzytkownika.
UWAGA! WYMIANA BATERII NA NIEWLASCIWY TYP MOZE SPOWODOWAC POZAR

ALBO EKSPLOZJE. ZUZYTE BATERIE NALEZY UTYLIZOWAC ZGODNIE Z
LOKALNYMI PRZEPISAMI | REGULAMI.

85 x 20,9 x 20,4 mm, 100 graméw

2. Bateria CR123A (w zestawie);

UWAGA! U-PROX AUTO TAG DOMYSLNIE JEST WYLACZONY. ABY URUCHOMIC
URZADZENIE USTAW PRZELACZNIK W POZYCJI ON.

OKRES GWARANC]JI

Okres gwarancji na urzgdzenia U-PROX (z wyjatkiem baterii i akumulatoréw) wynosi 2
lata od daty sprzedazy. Jesli urzadzenie nie dziata poprawnie najpierw skontaktuj sie z
dziatem wsparcia technicznego (mail: support@u-prox.systems), by¢ moze problem da
sie rozwigzac zdalnie.



